

合肥

大蜀山森林公园9月底换“新颜”

记者昨日从合肥市园林局获悉,大蜀山森林公园将建成认认认养区、春景区(樱花带)、秋景区、桃花岛、滨水景观带、名人纪念馆等景观,并增设公园游步道、停车场、生态纪念广场(祥云广场)、生态木屋等便民休闲服务设施。该工程将于今年9月底前完成。 张新正记者 赵莉

本报关于天鹅湖频发溺水事件报道引发读者热议 天鹅湖咋不“溺”,您说说看

“非常感谢贵报的倡导,现在我们办公室的邮箱里,每天都能收到大量市民来信,为天鹅湖的管理献计献策。”昨天上午,合肥市政务文化新区建设指挥部综合管理部部长杨兴武告诉记者。本报8月9日刊发的《他:“禁游”牌前野泳溺亡 她:“专程”过来只为跳河》一文,在读者中激起强烈反响。本报热线电话0551-2620110、星空社区(www.xksq.net)也继续欢迎您的建言。实习生 陈颖 记者 刘甜甜

》 热心市民:引入商业经营,共防游泳溺亡

正当很多人都在关注天鹅湖新增救援设施的时候,市民花建国语出惊人:“天鹅湖管理条例是禁止游泳的,如果设立安全游泳区、引进专业救护队伍,等于在管理制度上承认游泳的合法性。” 对此,花建国认为,应该把天鹅湖水

域承包给符合条件的游船经营者,让商业共同参与游泳管理,由于有快艇救护,速度快,可以拖网打捞救护,在几分钟内把落水者救上来,可以较大程度上提高救护能力,最大限度减少游泳者溺亡。

》 新闻评论员宁宇平:设立游泳区,增加游泳馆

在看到本报的报道时,新闻评论员宁宇平第一时间撰文并联系记者发表个人看法,“老百姓明知在天鹅湖游泳很危险还去游,原因不外乎:居民小区本身配套设施不够,没有足够的游泳馆;游泳馆收费较高,天鹅湖却是免费的;部分野泳者对自己的水性估计过高。

宁宇平认为,政务区可以考虑在天鹅湖比较安全的水域中围个围栏,让游客就在这个区域内游泳。同时,合肥市政府也应该考虑多修建一些公共性质的游泳馆,或者在暑期开放各大中专院校的游泳馆,并适当给予这些学校一些补贴。

》 热心人士:“禁游”与“全民健身”不符

在本报报道见报的当天,一位不愿意透露姓名的民主党派人士给本报打来电话。在他看来,“既然第四届全国体育大会期间,天鹅湖还承担了部分体育赛事,那么,为什么不允许游泳?这不是与全民健身的理念相违背吗?”

“市民游泳,最主要的是消暑,所以政府应该从正面和积极的角度来引导这个事情,“禁游”是阻挡不住野泳者的。”他认为,“天鹅湖的主管部门还应该加大宣传力度,普及一些救生常识,让市民们也能掌握基本的救生本领。”

合肥私家车有望 10月份用上天然气

星报讯(记者 王玉) 昨日记者了解到,今年10月份“川气”将进入合肥市内,届时,天然气不仅能满足公交车、出租车使用,私家车也将可以申请使用。

昨日记者在采访中了解到,“川气”将经由安庆输送到合肥,为输送天然气所实施的工程将很快完工,届时,就可以按照计划在今年10月份左右,正式输送“川气”进入合肥。

据合肥市天然气汽车应用试点工作领导小组办公室晋主任介绍,“西气”和“川气”同时进入合肥后,合肥加气站点也将增加。目前合肥有29个加气点,到今年年底,合肥天然气加气站将达到38座。不仅加气站增加,气源的供应也会源源不断,届时,不仅能满足公交车、出租车使用天然气,富裕的气源还可以提供给私家车使用。

另据悉,肥西-六安输气管道工程初步设计日前在合肥通过专家审查,预计在今年年底、最迟明年春,六安地区也将能用上天然气。



在昨日举行的首届合肥旅游形象大使选拔赛决赛现场,14位美女选手经过激烈角逐,世博安徽形象大使崔玉婷以94.3分摘得桂冠,来自北爱尔兰航空公司的王昊玥获得亚军,曹园获得季军。 合肥市旅游局和合肥市旅游协会对前三甲选手进行核实后,最终选出一名选手,担任合肥旅游形象大使。 实习生 胡龙生 记者 董艳芬 文 倪路 图

省城不同群体市民针对水价调整有话说: “保障水”应多些,“人口大户”按人计价

星报讯(实习生 胡龙生 记者 郁宗菊) 合肥阶梯水价调整方案的出台,在省城市民中引起巨大反响。 家住省城芜湖路某社区的吴贤之夫妇,由于双双下岗,夫妇俩每月只能靠着低保度日。 “现在天气热,精打细算地用水,可该用的水还是要用。每月4立方米的补助哪

里够呢?”吴贤之说。他表示,水价上涨无可厚非,毕竟供水成本在上涨,但是像他们这样的弱势群体,政府在制定政策时应该多了解一下实际情况,“夏天用水多,冬天用水少,可以考虑把淡季指标结转至旺季使用。” 昨日上午,家住省城周谷堆旁边凤巢园的刘女士给记者打来电话反映:“我们家

7口人,每个月要用18吨水左右,这阶梯水价只有12吨,怎么够呢?” 她建议,按居民用户实际人口数,分别实行“户均用水量计价”和“人均用水量计价”两种办法,实施阶梯式计量水价。 关于合肥水价调整,您有任何建议,请致电0551-5223792,把您的建议告诉我们,也为水价调整提供参考。



信达·好第坊再度钜献——

为信达·好第坊e达商务写字楼开盘剪彩。 专家演讲,解读商业地产投资价值 2010年随着国家对住宅的宏观调控,让客户充分了解合肥商业地产的发展状况和前景,安徽信达房产在开盘选房活动开始前,特邀房地产行业专家做了“当前楼市下商业地产的投资价值”的主题演讲,阐明了合肥市场商住倒挂现象非常严重,切函创写字楼投资将迎来机遇,凛冽商业和写字楼很明显成为了投资者投资地产市场的避风港,投资价值彰显。

E达商务写字楼开盘引爆全城

安徽建工学院教授冯俊先生对信达·好第坊的风水予以高度赞赏,重点阐述了该项目地处合肥市东南方上风口,处贵胄之地,流金区位,稀缺地脉,不可复制,注定成为多数人梦想的风水宝地。 现场的抽奖活动带给到访客户们意外惊喜,笔记本电脑、手机、世博游、优盘等众多丰厚大奖纷纷送给了幸运的客户。 精益求精,建筑传递梦想 信达·好第坊E达商务写字楼此次开盘推出的是7#楼、8#楼和9#楼综合楼,产品包

利源成安徽品牌十年保修 厨房电器诚招空白市县加盟商 手机:13865935227 直线:0551-4284178 地址:合肥市新站区扶疏路新华工业园

世纪光华 个性化课外辅导 暑期全程托管辅导 新初一、高一预科 小学至高三 傅物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路 寿春中学、西七 学习热线:2363061 2363085

福建师范大学现代远程教育学历教育 招生对象及毕业:高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。 开设专业:农村行政与村务管理、物流、旅游、工商、会计、财务、经济、行政管理类;电子信息、计算机应用、软件工程、法学;动漫、艺术设计类及师范类(中小学各学科)各专业等。 福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校 报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师 (广告勿扰)